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Više od 50 milijuna kuna za zdravstvo
Župan Primorsko-goranske župa-

nije govori o ključnim prioriteti-
ma, najvećim ulaganjima i pro-

jektima u području zdravstva i socijal-
ne skrbi u Županiji.

Najveći dio proračuna županije 
izdvajaju za zdravstvo i socijalnu 
skrb. Što biste istaknuli kao najveće 
ulaganje u području zdravstva i 
socijalne skrbi u vašoj Županiji?
Osim osiguravanja minimalnog finan-
cijskog standarda za sedam zdravstve-
nih ustanova koje su u vlasništvu Župa-
nije u iznosu od minimalno 22,1 mili-
juna kuna, i preventivnih javno zdrav-
stvenih programa koje provodi Nastav-
ni zavod za javno zdravstvo u iznosu 
od 7,6 milijuna kuna, dodatno se osi-
guravaju sredstva u iznosu od preko 8 
milijuna kuna za provođenje programa 
iznad zdravstvenog standarda. Primje-
rice samo u ovoj godini nabavljeno je 
14 novih sanitetskih vozila za Zavod za 
hitnu medicinu. Najveće ulaganje za-
dnjih godina bilo je u Thalassothera-
piu Crikvenica u koju je uloženo 23 mi-
lijuna kuna. Nadalje, nastavljamo s pro-
jektom uređenja Psihijatrijske bolnice u 
koji je do sada već utrošeno 11,5 mili-
juna kuna, a u ovoj godini iz proračun-
skih sredstava uložit ćemo još 2,6 mi-
lijuna kuna. Iz područja socijalne skr-
bi najveće ulaganje bilo je adaptacija i 
uređenje novog objekta u Domu za sta-
rije osobe Volosko, u što smo investi-
rali preko 4 milijuna kuna te uređenje 
prostora u Domu Kantrida za provođe-
nje projekta kućanskih zajednica u ko-
ji smo do sada uložili 3 milijuna kuna. 

Koji su ključni prioriteti Županije u 
području zdravstva i socijalne skrbi?
Ključni prioriteti su osiguranje dostu-
pnosti zdravstvene zaštite putem odr-
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Zlatko Komadina, župan Primorsko-goranske županije, govori o ključnim prioritetima u području 
zdravstva i socijalne skrbi te otkriva u koje zdravstvene ustanove su izvršena najznačanija ulaganja  
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žavanja osnovnih strukturalnih predu-
vjeta za uredno poslovanje i funkcio-
niranje zdravstvenih ustanova kojih je 
Županija osnivač i vlasnik te kontinu-
irana organizacijska i financijska po-
drška provođenja javno zdravstvenih 
preventivnih programa sukladno opre-
djeljenju Županije u ulaganje u zdrav-

lje kao najučinkovitije strategije unap-
ređenja kvalitete života njenih stanov-
nika. Što se tiče socijalne skrbi, glav-
ni nam je prioritet jačanje i razvija-
nje mreže izvaninstitucionalne skrbi, 
kako bi starije osobe ostajale u svo-
jim domovima uz osigurane sve obli-
ke pomoći.

Koje EU projekte provodite na 
županijskoj razini, a tiču se zdravstva 
i socijalne skrbi?
Iz područja zdravstvene zaštite, Župa-
nija je partner u provedbi velikog bro-
ja projekata, a najnoviji je Projekt ‘FO-
CUS IN CD, Inovativne zdravstvene us-
luge usmjerene na pacijente – predno-
sti uspostavljanja uske mreže u zdrav-
stvenoj njezi pacijenata oboljelih od 
celijakije’.

Županija je osnivač osam 
zdravstvenih ustanova na području 
županije. Koliko godišnje izdvajate 
sredstava te planirate li u narednom 
periodu nova ulaganja u zdravstvene 
ustanove?
U Proračunu Primorsko-goranske žu-
panije godišnje se osigurava više od 
50 milijuna kuna za zdravstvenu dje-
latnost od čega isključivo za funkcio-
niranje zdravstvenih ustanova više od 
44,6 milijuna kuna što predstavlja uče-
šće od visokih 12,7% u proračunu Žu-
panije.

Koliko vaša županija ulaže u lječilišni 
turizam?
Primorsko-goranska županija koordi-
nirala je osnivanje Klastera zdravstve-
nog turizma Kvarnera sa sjedištem u 
Opatiji u cilju promicanja, razvitka i 
unapređenja pružanja usluga u zdrav-
stvenom turizmu. Udruživanjem vo-
dećih stručnjaka iz područja zdrav-
stva, turizma i srodnih djelatnosti že-
limo poticati produktivnost, inovativ-
nost, dugoročne poslovne dinamično-
sti, priljeva stranih pacijenata-gosti-
ju i otvaranje novih radnih mjesta što 
predstavlja zajednički interes lokalnih 
samouprava, obrazovnih i zdravstve-
nih institucija te gospodarskih subje-
kata s područja županije. � v

Dubrovačko-neretvanska županija

Dubrovačko-neretvanski župan Niko-
la Dobroslavić i pročelnik Upravnog 

odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Dario 
Kulišić održali su sastanak s ravnateljicom 
Hrvatskog Zavoda za hitnu medicinu Ma-
jom Grba – Bujević i ravnateljom Zavoda 
za hitnu medicinu Dubrovačko-neretvan-
ske županije Lukom Lulićem. Tema sastan-
ka bila je novouspostavljena hitna heliko-
petska služba za Dubrovačko-neretvansku 
županiju koju su sporazumnim ugovorom 
zajedno uspostavili Ministarstvo zdravstva, 
Ministarstvo unutarnjih poslova i Dubro-
vačko-neretvanska županija za početno 

razdoblje od 15. lipnja do 1. listopada 2016. 
U tom razdoblju, Zavod za hitnu medicinu 
imao je ukupno 47 intervencija od kojih je 
jedna završila zemaljskim putem. Dakle od 
46 obavljenih intervencija, 20 ih je bilo za 
Korčulu, devet za Metković, osam za Ore-
bić, pet za Lastovo i po jedna intervenci-
ja za Mljet, Koločep, Lopud i Ston. Vođena 
statistika pokazuje da je helihopter s paci-
jentom sletio 35 puta na Medarevo, dva pu-
ta u Čilipe i devet puta na Firule. Tijekom 
ovih ljetnih mjeseci korišten je helikopter 
MUP-a, ali helikopter MORH-a bio je na 
stalnom raspolaganju.� v

Sastanak Župan, pročelnik i ravnateljica o hitnoj helikopterskoj službi

U četiri mjeseca 47 hitnih intervencija

Zadarska županija

U službenom posjetu Općoj bolnici Za-
dar, bivši ministar zdravstva Darijo 

Nakić u pratnji kolega ministara, župa-
na Stipe Zrili-
ća, gradona-
čelnika Boži-
dara Kalme-
te te brojnih 
gostiju, obi-
šao je zgradu 
Poliklinike 
koja je pred 
dovršetkom. 
P o t o m  j e 

potpisan Aneks ugovora kojim se osigu-
ravaju sredstva za potrebe nabave opre-
me drugog i trećeg kata Poliklinike, te di-
jela podruma. “Osigurali smo 25 milijuna 
kuna za dovršetak radova i početak opre-
manja kako bi zgrada Poliklinike što prije 
započela s radom”, napomenuo je Nakić.                       
Sredstva su osigurana iz kredita Razvojne 
banke Vijeća Europe i sredstava Državnog 
proračuna za Projekt financiranja zdrav-
stvenih ustanova u Republici Hrvatskoj. 
Projekt Poliklinike počeo je prije više od 
25 godina i ukupne je vrijednosti 220 mili-
juna kuna. � v

Svrha Sredstva su namijenjana za opremanje 2. i 3. kata i dijela podruma

Poliklinici u Zadru osigurano 25 mil. kuna

Potpisivanje Aneksa 
ugovora u Općoj bolnici� PD
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Dobroslavić 
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Bjelovarsko-bilogorska županija

Bjelovarsko-bilogorska žu-
panija i Dom zdravlja Bje-

lovarsko-bilogorske županije 
u 2016. i 2017. godini teme-
ljito će obnoviti sve ambu-
lante u kojima rade liječni-
ci opće prakse, a koji pokri-
vaju potrebe kako u ruralnim 
tako i u urbanim sredinama.                                                  
“U ovoj i idućoj godini mi će-
mo uložiti milijun i dvjesto 
tisuća kuna u svih naših 39 
ambulanti. Kada govorimo o 
njihovoj obnovi nećemo čini-
ti razliku, dakle obnoviti će-
mo one koje su u korištenju 
koncesionara, ali i one dje-
latnika samog Doma zdrav-
lja. Razlog tomu je jednosta-
van – želimo jednaki zdrav-

stveni standard za sve naše 
stanovnike, bilo u ruralnim 
bilo u urbanim područjima. 
U sklopu projekta raditi ćemo 
i na samim prilazima našim 
ambulantama. Tu očekujem 
pomoć naših načelnika i gra-
donačelnika. Sve ovo zajed-
no je i jedna priprema za ono 
što nas očekuje iduće godine, 
a to su sredstva koja su osigu-
rana u Europskoj uniji za baš 
našu Bjelovarsko-bilogorsku 
županiju gdje ćemo imati ve-
će radove na velikima Domo-
vima zdravlja, ali ćemo ima-
ti i opremanje naših ambu-
lanti”, naglasio je župan Bje-
lovarsko-bilogorske županije 
Damir Bajs.� v

Župan Bajs: Želimo jednaki zdravstveni standard za sve stanovnike u Županiji

Obnavlja se svih 39 ambulanti u sklopu Doma zdravlja

Šibensko-kninska županija

Brodsko-posavska županija

Istarska županija

Dva nova suvremeno opremljena sanitetska vo-
zila šibensko-kninski župan Goran Pauk pre-

dao je u travnju na upotrebu Domu zdravlja Knin. 
“Županija u okviru svoje nadležnosti posebnu pa-
žnju vodi o ustanovama koje skrbe o zdravlju ljudi. 
Za Dom zdravlja Knin iz decentraliziranih sredsta-
va osigurali smo 700 tisuća kuna. Za nabavu ovih 
sanitetskih vozila od toga iznosa, potrošeno je 490 
tisuća, dok je Dom zdravlja Knin dodao 29 tisuća 
kuna. Zadovoljstvo mi je da smo u mogućnosti ob-
noviti vozni park, bez kojega ova ustanova ne bi 
mogla funkcionirati”, rekao je župan Pauk. Ključe-
ve dvaju sanitetskih vozila marke Citroën Jumper i 
Renault Trafic župan Pauk predao je ravnatelju Do-
ma zdravlja Knin Petru Čaglju. Vozila će služiti za 
prijevoz pacijenata u udaljene zdravstvene ustano-
ve, dok će se vozilo Citroën Jumper koristiti za pri-
jevoz pacijenata na hemodijalizu.  v

Sedam milijuna kuna vrijedan CT uređaj tvrke Sie-
mens svečano je u rujnu pušten u rad na odje-

lu radiologije u Općoj bolnici ‘Dr. Josip Benčević’ u 
Slavonskom Brodu. Ovu vrijednu donaciju bolnici 
je osiguralo Ministartstvo zdravstva i Ministarstvo 
regionalnog razvoja, a realizirana je u samo nekoli-
ko mjeseci nakon upućenog zahtjeva za takvim ure-
đajem. CT uređaj za biološku dijagnostiku omogu-
ćit će pacijentima brzu i kvalitetnu uslugu, za kakvu 
su do sada mora-
li ići u veće klinič-
ke centre. Župan 
Danijel Marušić 
zahvalio se mi-
nistarstvima na 
promptnom pre-
poznavanju po-
treba stanovnika 
Županije i brzoj 
realizaciji. � v

U Domu za starije i nemoćne osobe ‘Domenico 
Pergolis’ u Rovinju, istarski župan Valter Flego i 

direktor Regionalnog centra Istre Zagrebačke banke 
Valter Šarić potpisali su Ugovor o dugoročnom kredi-
tu, u iznosu od 22 milijuna kuna, za projekt dograd-
nje i uređenja domova za starije osobe u Puli, Rovi-
nju, Novigradu i Raši. Potpisivanjem ugovora, kazao 
je župan Flego, korak smo bliže realizaciji ove značaj-
ne investicije kojom ćemo doprinijeti unaprjeđenju 
kvalitete skrbi za starije osobe na području Istarske 
županije. “Najviše sredstava ulažemo upravo u Dom 
‘Domenico Pergolis’, točnije oko 30 milijuna kuna, 
od kojih pola financira Županija, a pola Grad Rovinj. 
Dogradnjom ovog doma proširujemo kapacitet s po-
stojećih 118 stalnih korisnika na 155 stalnih korisni-
ka, uz još 24 privremena korisnika dnevnog centra”, 
istaknuo je župan Flego i dodao: “Osobe treće život-
ne dobi provele su cijeli svoj život radeći i time su nas 
zadužile. Stoga, na nama je danas da im se odužimo 
i pokažemo solidarnost.”� v

Pauk: Osigurali smo 700 tisuća kuna   

Slavonski Brod Investicija vrijedna 7 mil. kn 

Župan Flego: Povećat ćemo kvalitetu skrbi

Nova sanitetska vozila 
Domu zdravlja Knin

Župan Marušić u rad 
pustio CT uređaj

Uređenje domova za 
starije vrijedno 22 mil. kn

Župan Bajs osobno je provjerio kako napreduju 
radovi vrijedni 1,2 milijuna kuna� PD

Treba pojednostaviti postupke 
provedbe Europskih strukturnih 
i investicijskih fondova

Župan Dubrovačko-neretvanske 
županije Nikola Dobroslavić su-
djelujelovao je sredinom listopa-

da u radu plenarnog zasjedanja Europ-
skog odbora regija u Bruxellesu. Sasta-
nak se odvijao u svjetlu 14. europskog 
tjedna regija i gradova. Tijekom raspra-
ve na visokoj razini članovi Odbora re-
gija, kao političke skupštine lokalnih i 
regionalnih čelnika Europske unije, na-
glasili su hitnu potrebu za boljim poli-
tičkim vodstvom, jednostavnijim pro-Župan Marušić u Općoj bolnici 

'Dr. Josip Benčević' � PD

pisima EU te većom fleksibilnošću u ci-
lju premošćivanja investicijskog jaza od 
50 milijardi eura, hvatanje u koštac s re-
gionalnim nejednakostima i stvaranje 
usklađene i inovativne Europe. Glavna 
tema rasprave bila je kako poboljšati 
korištenje sredstava iz strukturnih fon-
dova (ESIF) vrijednih 454 milijarde eu-
ra, čemu treba pridodati sufinanciranje 
država članica u iznosu od 183 milijar-
de eura za razdoblje od 2014.-2020. Žu-
pan i voditelj hrvatske delegacije u Od-

Bruxelles Župan Nikola Dobroslavić sudjelovao u radu plenarnog zasjedanja 
Europskog odbora regija na kojem se rapravljalo o kohezijskoj politici EU  

boru regija osvrnuo se na aktualna pi-
tanja kohezijske politike te pozdravio 
inicijativu Europske komisije o pojed-
nostavljenju postupka provedbe Europ-
skih strukturnih i investicijskih fondo-
va kao i pokretanje rasprave o tom pita-
nju. Naglasio je da postupci korištenja 
ESI fondova iz godine u godinu posta-
ju složeniji, čime ti fondovi postaju te-
že dostupni unatoč tome što predstav-
ljaju temelj kohezijske politike, jedne 
od ključnih politika Europske unije.� v
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Karlovačka županija

Potrebe za palijativnom skrbi rastu 
kako u Hrvatskoj tako i u Karlo-

vačkoj županiji zbog sve većeg udje-
la starijih osoba, a posljedično i sve 
veće prevalencije kroničnih neza-
raznih bolesti. Karlovačka županija 
prema popisu stanovništva iz 2011. 
ima 128.899 stanovnika, od toga je 
27.210 stanovnika starije od 65 godina 
(21,11%), te je među najstarijim župa-
nijama u zemlji. Osnivanjem Savjeta 
za zdravlje izrađena su i od strane Žu-

panijske skupštine usvojena tri stra-
teška dokumenta na području zdrav-
stva. Planom promicanja zdravlja za 
područje Karlovačke županije utvr-
đena su tri javnozdravstvena priori-
teta, a provedba zacrtanih aktivno-
sti vezanih za dva prioriteta - briga i 
skrb za stare i nemoćne osobe i skrb 
za oboljele od raka dojke – predviđala 
je  uspostavu i razvoj palijativne skrbi 
na području naše županije. U okviru 
Savjeta za zdravlje osnovana je i Rad-

na skupina čiji cilj je bio stvoriti pret-
postavke za razvoj palijativne skrbi u 
Karlovačkoj županiji. Model razvoja 
predviđa uspostavu sustava palijativ-
ne skrbi koji uključuje nekoliko razli-
čitih organizacijskih oblika, od kojih 
su ključni Županijski centar za koor-
dinaciju palijativne skrbi, stacionar-
na skrb u zdravstvenim ustanovama 
i dobro razvijena mreža palijativne 
skrbi na razini primarne zdravstve-
ne zaštite. v

‘Stara’ županija Prema popisu iz 2011. godine više od 21 posto stanovništva starije je od 65 godina

Model organizacije palijativne skrbi na području županije

Poseban naglasak stavljen je na skrb za stare i nemoćne�

Bolnička poliklinika nam je u prvom planu 

S Danijelom Marušićem, župa-
nom Brodsko-posavske župa-
nije, pričali smo o najvažnijem 

županijskom zdravstvenom projek-
tu, povećanju dostupnosti zdravstve-
ne zaštite i razvijanju novih socijal-
nih usluga.

Najveći dio proračuna županije 
izdvajaju za zdravstvo i socijalnu 
skrb. Što biste istaknuli kao najveće 
ulaganje u području zdravstva i 
socijalne skrbi u vašoj Županiji?
Svakako najvažniji zdravstveni projekt 
na području Brodsko-posavske župa-
nije je izgradnja bolničke poliklini-
ke čija je realizacija krenula u svibnju 
2011. potpisivanjem Sporazum o su-
financiranju projekta rekonstrukcije 
postojeće zgrade i dogradnje bolnič-
ke poliklinike unutar kompleksa Opće 
bolnice. Sporazum su potpisali pred-
stavnici ministarstva zdravstva, Brod-
sko-posavske županije i Opće bolni-
ce ‘Dr. Josip Benčević’ Slavonski Brod. 
Ukupna vrijednost projekta prelazi 39 
milijuna kuna, a županija je sudjelova-

Danijel 
Marušić kaže 
kako županija 

izdvaja oko 20 
milijuna kuna 
za zdravstvo 

PD

Danijel Marušić, župan Brodsko-posavske županije, o najvažnijem zdravstvenom projektu, povećanju 
smještajnih kapaciteta za starije i nemoćne te posljedicama pilot-projekta spajanja i ukidanja bolnica 

UKUPNA 
VRIJEDNOST 
PROJEKTA 
BOLNIČKE 
POLIKLINIKE  
PRELAZI 39 
MILIJUNA 
KUNA, A 
ŽUPANIJA 
JE SUDJE-
LOVALA SA 
33 MILIJUNA 
KUNA U 
TROŠKOVI-
MA IZGRAD-
NJE ZGRADE

la sa 33 milijuna kuna u troškovima iz-
gradnje zgrade.

Koji su ključni prioriteti Županije u 
području zdravstva i socijalne skrbi?
Uspostava regionalnog centra za hit-
nu medicinu u Županiji, popunjava-
nje Mreže javne zdravstvene službe u 
djelatnostima primarne zdravstvene 
zaštite i organizacija rada OHBP-a u 
Novoj Gradiški. Brodsko-posavska žu-
panija i zdravstvene ustanove posta-
le su dio pilot-projekta spajanja i uki-
danja bolnica u Republici Hrvatskoj 
kojim je oduzeta pravna samostalnost 
novogradiškoj bolnici što je uzrokova-
lo organizacijske probleme. Prioritet 
na području zdravstva je Mreža zdrav-
stvene zaštite u kojoj će Nova Gradiška 
imati gradsku bolnicu, a Opća bolnica 
‘Dr. Josip Benčević’ status regionalne 
kliničke bolnice. Na području socijalne 
skrbi prioritet je povećanje kapaciteta 
za smještaj starijih i nemoćnih osoba 
i provođenje projekata koji omoguća-
vaju aktivno sudjelovanje osoba treće 
životne dobi životu društva.

Koje EU projekte provodite na 
županijskoj razini, a tiču se zdravstva 
i socijalne skrbi?
Zdravstvene ustanove s područja Žu-
panije sudjeluju u dva projekta koji su 
financirani iz Europskog fonda za re-
gionalni razvoj: ‘Poboljšanje isplativo-
sti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili 
dnevnim kirurgijama’ i projektu ‘Po-
boljšanje pristupa primarnoj zdrav-
stvenoj zaštiti s naglaskom na udalje-
na i deprivirana područja kroz ulaga-
nja u potrebe pružatelja usluga zdrav-
stvene zaštite na primarnoj razini’.

Mreža zdravstvenih ustanova na 
području županije, prije nekoliko 
je godina obogaćena županijskim 
Zavodom za hitnu medicinu. Koliko je 
Zavod doprinio poboljšanju kvalitete 
zdravstvene zaštite u Županiji?
Izmjene Mreže hitne medicine u pro-
teklom periodu donijele su pozitiv-
ne pomake u prostornoj pokrivenos-
ti zdravstvenom zaštitom na cijelom 
području Županije, a timovi T1 i T2 
su ekipirani i educirani za obavljanje 
zadataka u organizaciji i provođenju 
zdravstvene zaštite. Tako je zdravstve-
na zaštita na području Županije po-
stala dostupnija građanima. 

Koliko godišnje izdvajate za zdravstvo 
i planirate li u narednom periodu nova 
ulaganja u zdravstvene ustanove?
Županija na godišnjoj razini izdvaja 
oko 20 milijuna kuna za zdravstvo iz 
županijskog proračuna. Nova ulaga-
nja ovisna su o fiskalnoj politici na 
razini države. Porezne reforme koje 
su provedene i u najavi smanjuju fi-
skalne kapacitete jedinica lokalne sa-
mouprave direktno se odražavaju na 
financiranje ustanova i javnih službi 
na županijskoj razini. Županija pri-
prema projekte u zdravstvu za koje 
je potrebno sufinanciranje - projek-
ti na razini sekundarne zdravstvene 
zaštite vrijedni su 47,5 milijuna kuna, 
a oni na razini primarne zdravstve-
ne zaštite 12 milijuna kuna. Redov-
no održavanje i obnavljanje opreme 

planira se u 2017. na razini 10 mili-
juna kuna.

Na području Županije djeluje Savjet za 
zdravlje. Koja je njegova uloga?
Savjet za zdravlje ima važnu savjeto-
davnu ulogu pri organizaciji zdrav-
stvene zaštite i zdravstvenog susta-
va u Županiji. Sva važna pitanja zako-
nodavna i organizacijska iz područja 
zdravstva bila su predmet rasprava žu-
panijskog Savjeta za zdravlje koji čine 
predstavnici građana, jedinica lokalne 
i regionalne samouprave i stručnjaci s 
područja zdravstva.

Koje su socijalne usluge razvijene u 
Županiji, a koje nedostaju?
U Brodsko-posavskoj županiji sve in-
tenzivnije se razvijaju socijalne uslu-
ge smještaja socijalnih usluga stari-
jih i nemoćnih osoba što je značajno 
imajući u vidu da se radi o županiji sa 
starijom populacijom. Važan segment 
je razvijanje usluga za osobe s Alzche-
imerovom i drugim demencijama kao 
i smještaj osobe sa psihičkim teškoća-
ma. Za stariju korisničku skupinu radi 
se na širenju programa pomoći u ku-
ći korisnika, razvijanju palijativne skr-
bi, razvijanje kraćih programa i savje-
tovališta o pravima i pomoći te dob-
ne skupine.

U pogledu socijalnih usluga smje-
štaja djece i mladih radi se na deinsti-
tucionalizaciji na način da se razvija 
udomiteljstvo, pogotovo na području 
nadležnosti Centra za socijalnu skrb 
Slavonski Brod. Problem za ovu kori-
sničku skupinu cijele županije je pro-
dužena skrb nakon 21 godine kada ovi 
korisnici ostaju bez svih oblika skrbi.U 
korisničkoj skupini ‘podrška obitelji u 
riziku’ nužno je da se zajednica više 
uključi u resocijalizaciju i zapošljava-
nje te sve više intenzivira savjetovališni 
rad kao i edukaciju članova i njihovih 
obitelji. Za korisničku skupinu ‘osobe s 
invaliditetom’ nedostaje razvijeno so-
cijalno poduzetništvo, uključivanje u 
radne procese te uklanjanje barijera 
za nesmetano kretanje.� v
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Vukovarsko-srijemska županija

U maloj županijskoj vijećnici u Vukova-
ru održan je radni sastanak na temu sta-

nja i razvoja zdravstvenog sustava na područ-
ju Županije, s ciljem utvrđivanja stanja te ra-
zvoja zdravstvenog sustava. Župan Božo Ga-
lić je istaknuo kako je zadovoljan organizaci-
jom zdravstva, ali kako jedan od najvećih pro-
blema, taj što i dalje velik broj liječnika odla-
zi te je istaknuo: “Stalni problemi koji su pri-
sutni odnose se na funkcioniranje dvije bolni-
ce. Domovi zdravlja i ostale ustanove funkcio-

niraju pozitivno”. Ravnateljica Kata Krešić na-
vela je kako su unatoč svim poteškoćama po-
jedini segmenti zdravstva u županiji na visokoj  
razini i mogu biti primjer drugim ustanovama 
na području Hrvatske. Ravnateljica Vesna Bo-
sanac navela je kako je vukovarska bolnica do-
bro opremljena, a zdravstvena zaštita je jako 
dobro organizirana, te najavila novi projekt za 
poboljšanje dnevne bolnice i dnevne kirurgi-
je vrijedan 49 milijuna kuna, financiran iz EU 
fondova. � v

Župan Galić: Stalne probleme imaju dvije bolnice, dok domovi zdravlja i ostale ustanove funkcioniraju pozitivno

Radni sastanak o zdravstvenom sustavu na području Županije

Virovitičko-
podravska županija

Osječko-baranjska 
županija

Opća bolnica Virovitica je u 
suradnji s Razvojnom agen-

cijom VIDRA prijavila projekt 
‘Dnevna bolnica’ vrijedan 50 mi-
lijuna kuna. Projekt je prijavljen 
na natječaj Ministarstva zdravstva 
‘Poboljšanje isplativosti i pristu-
pa dnevnim bolnicama, odnosno 
dnevnim kirurgijama’. Za izgrad-
nju novog bolničkog krila dnev-
nih kirurgija OB Virovitica bit će 
izdvojeno 20 milijuna kuna, dok 
će 30 milijuna kuna biti utrošeno 
u opremanje pet operacijskih sa-
la. “Ovaj je projekt od iznimnog 
značaja za naše pacijente jer će 
smanjiti liste čekanja. Pacijenti 
sada za pojedine pretrage mora-
ju biti stacionirani, a to nije po-
trebno”, kazala je ravnateljica OB 
Virovitica Mirjana Peček.  � v

Do kraja iduće godine, čak go-
dinu dana nego što je najav-

ljeno, u Belom Manastiru će biti iz-
građena zgrada Fizikalne medici-
ne i rehabilitacije sa specijalističim 
ordinacijama. Investicija je teška 
približno sedam milijuna kuna, 
od čega će 4,8 milijuna kuna bi-
ti izdvojeno za građevinske rado-
ve. Rok za izgradnju je 300 radnih 
dana od početka izvođenja rado-
va. Odluka je obrazložena unapre-
đenjem kapaciteta Doma zdravlja 
i kvalitete života za stanovništvo 
o kojem skrbi, sve sukladno cilje-
vima Nacionalne strategije razvo-
ja zdravstva 2012. - 2020. Već du-
že vremena primjetan je problem 
vezan uz fizikalnu rehabilitaciju, 
istaknuo je župan Vladimir Šišlja-
gić, napominjući kako je, stoga, 
ovo liječenje za Baranjce postalo 
poprilično složeno. � v

Brže pretrage Investicija 
vrijedna 50 milijuna eura

Beli Manastir 7 milijuna 
kuna za fizikalnu medicinu

Gradu Virovitici 
dnevna bolnica

Nova zgrada već 
iduću godinu 

Na radnom sastanku sudjelovao je 
i župan Božo Galić� PD

Ključna ulaganja u zdravlje ljudi 

Varaždinski župan Predrag Štro-
mar objašnjava koji su glavni ci-
ljevi i prioriteti Plana zdravstve-

ne zaštite i Socijalnog plana te ističe 
koje  su socijalne usluge razvijene i fi-
nancirane u Županiji.

Najveći dio proračuna županije 
izdvajaju za zdravstvo i socijalnu 
skrb. Što biste istaknuli kao najveće 
ulaganje u području zdravstva i 
socijalne skrbi u vašoj Županiji?
Varaždinska županija najveći dio ula-
ganja u zdravstvo provodi preko de-
centraliziranih sredstava, namijenje-
nih za investicijsko ulaganje, investi-
cijsko i tekuće održavanje zdravstve-
nih ustanova – prostora, medicinske 
i nemedicinske opreme i prijevoznih 
sredstava te informatizaciju zdrav-
stvene djelatnosti, a sve sukladno pla-
nu i programu mjera zdravstvene za-
štite i osnovnoj mreži zdravstvene dje-
latnosti.

Ova se sredstva, koja na godiš-
njoj razini iznose oko 18 milijuna 
kuna, prema utvrđenom Popisu pri-
oriteta, usuglašenom s Ministarstvom 

Varaždinski 
župan Predrag 
Štromar
PD

Predrag Štromar, župan Varaždinske županije, govori o Planu zdravstvene 
zaštite i raznim socijalnim uslugama utemeljenim na Socijalnom planu 

U IZRADU 
RAZVOJ-
NOG PLANA 
SPECIJALNE 
BOLNICE ZA 
MEDICINSKU 
REHABI-
LITACIJU 
VARAŽDIN-
SKE TOPLICE 
ULOŽENO JE 
2.196.462 KN

zdravstva, distribuiraju zdravstvenim 
ustanovama na području Županije i 
to: Općoj bolnici Varaždin, Specijalnoj 
bolnici za medicinsku rehabilitaciju 
Varaždinske Toplice, Domu zdravlja 
Varaždinske županije, Zavodu za jav-
no zdravstvo Varaždinske županije i 
Zavodu za hitnu medicinu Varaždin-
ske županije, sukladno predloženim 
planovima samih ustanova.

Također, značajan dio prihoda, 
ostvarenih od naknada za koncesije 
u zdravstvu, ulaže se u zdravstvo, pr-
venstveno na primarnoj razini zdrav-
stvene zaštite. Na godišnjoj razini, ko-
riste se sukladno Planu razvoja Župa-
nije prihodi od naknada za koncesi-
je u zdravstvu i ulažu se u navedene 
svrhe, a iznose oko 1,3 milijuna kuna.

Uz navedeno, izvornim prora-
čunskim sredstvima financiraju se i 
programi iznad zdravstvenog standar-
da, a koji su usmjereni na preventiv-
ne zdravstvene programe, dostupnost 
zdravstvene zaštite svim stanovnici-
ma Županije i edukativne zdravstvene 
programe. U programe iznad zdrav-
stvenog standarda godišnje se ulaže 
oko 700 tisuća kuna. Varaždinska žu-
panija kroz decentralizirane funkci-
je u području socijalne skrbi izdvaja 
najviše sredstava za financiranje Do-
ma za starije i nemoćne osobe Varaž-
dinu, 3.941.400 kuna, za Centar za so-
cijalnu skrb – Ivanec, Ludbreg, Novi 
Marof i Varaždin, 2.154.000 kuna i za 
pomoći za podmirenje troškova sta-
novanja korisnicima zajamčene mi-
nimalne naknade koji se griju na dr-
va, 1.382.250 kuna.

Koji su ključni prioriteti Županije u 
području zdravstva i socijalne skrbi? 
Donijeli ste Plan zdravstvene zaštite i 
Socijalan plan, koji su ciljevi navedeni 
kao ključni za vašu Županiju?
Županijska skupština Varaždinske žu-
panije donijela je Plan zdravstvene za-
štite Varaždinske županije za razdoblje 
2015. – 2017. koji predstavlja strateški 
okvir za izradu godišnjih akcijskih pla-
nova za provođenje Plana zdravstvene 
zaštite. Kao prioritetna područja u za-

štiti zdravlja stanovništva Varaždinske 
županije označena su prevencija kar-
diovaskularnih bolesti, zaštita dušev-
nog zdravlja mladih i prevencija ovi-
snosti, zdravstveno ispravna voda za 
ljudsku potrošnju, prevencija i rano 
otkrivanje karcinoma debelog crijeva 
te prevencija i rano otkrivanje karci-
noma dojke te razvoj palijativne skrbi.

Isto tako, Županijska skupština 
2014. donijela je Socijalni plan Varaž-
dinske županije za razdoblje 2014. – 
2020. godine,a glavni ciljevi i priori-
teti usklađeni su s ciljevima strategije 
Europa 2020. i Strategije borbe protiv 
siromaštva i socijalne isključenosti u 
Republici Hrvatskoj 2014. - 2020.

Koje su socijalne usluge razvijene u 
vašoj Županiji, a koje nedostaju?
Opis socijalnih usluga koje se pruža-
ju različitim korisničkim skupinama 
u Varaždinskoj županiji je utemeljen 
na podacima prikupljenima kod sa-
me izrade Socijalnog plana. Cilj je bio 
ustanoviti koje postojeće usluge treba 
zadržati ili proširiti, a koje i kakve no-
ve usluge treba razviti. Socijalne uslu-
ge koje se financiraju iz Županijskog 
proračuna su program pomoći u ku-
ći, dnevni centar pri Domu za starije 
osobe Varaždin, programi i aktivnosti 
za umirovljenike i starije osobe, sufi-
nanciranje programa udruga - zapo-
šljavanje osobnih asistenata i poma-
gača u kući putem HZZ programa jav-
nih radova, sufinanciranje Tima za kri-
zna stanja i besplatno Savjetovalište 
za obiteljsko nasilje, suicidalne osobe 
i bilo koji oblik nasilja, sufinanciranje 
usluge privremenog smještaja za žr-
tve nasilja u Domu za žrtve obiteljskog 
nasilja, Sufinanciranje programa pri-
marne prevencije suzbijanja ovisno-
sti, sufinanciranje Caritasove pučke 
kuhinje i Socijalne samoposluge, su-
financiranje okupacione terapije Pri-
hvatilišta za beskućnike, jednokratne 
novčane potpore samcima ili obitelji-
ma koje se nalaze u riziku od siromaš-
tva i sufinanciranje programa udruga 
iz područja socijalne skrbi i zdravstva, 
te Domovinskog rata. � v

Skraćeni su rokovi izgradnje� PD

Sastanak u Virovitici � PD



četvrtak, 3. studenoga 2016.      www.hrvzz.hr 5svijet županija

Međimurska županija

Izgradnja Doma zdravlja u Čakovcu jedan je od 
strateških projekata Međimurske županije, ka-

pitalni kada je zdravstvo u pitanju, jer smo svje-
sni kako ćemo provedbom ovog projekta vrijed-
nog više od 30 milijuna kuna našim građankama 
i građanima osigurati viši stupanj zdravstvene 
skrbi, a to je naša obaveza i odgovornost”, rekao 
je župan Međimurske županije Matija Posavec 
nakon svečanosti potpisivanja ugovora s kojim 
se kreće u 2. fazu projekta izgradnje te prilikom 
obilaska radova zaključenih u prvoj fazi. U dru-

goj fazi vrijednoj oko 7,3 milijuna kuna napra-
vit će se prizemlje, prvi i drugi kat te ravni krov. 
Nakon toga kreće unutarnje opremanje, a 2018. 
godine u planu je i stavljanje Doma zdravlja u 
funkciju. “Naši će sugrađani na jednom mjestu 
dobiti kompletnu primarnu, sekundardnu i ter-
cijarnu zdravstvenu zaštitu, možda i kao jedini u 
Hrvatskoj. To je sasvim sigurno jedan sustav ko-
ji daje kvalitetu i brzinu koja je u zdravstvu naj-
bitnija za sve pacijente”, naglasio je međimur-
ski župan Matija Posavec. � v

Župan Posavec: Imat ćemo sustav koji daje kvalitetu i brzinu koja je u zdravstvu najbitnija za sve pacijente

Međimurje dobiva najmoderniju primarnu zdravstvenu zaštitu

Koprivničko-
križevačka županija

Krapinsko-zagorska 
županija

Ličko-senjska 
županija

U organizaciji Udruge liječe-
nih i oboljelih od hepatiti-

sa ‘HEPATOS-Koprivnica’, a po-
vodom Svjetskog dana hepatitisa 
u koprivničkoj Općoj bolnici ‘Dr. 
Tomislav Bardek’ organizirano je 
trodnevno besplatno testiranje 
građana na virus hepatitis C. U 
ime Županije, koja je ujedno i su-
financirala kampanju, testiranju 
je prisustvovao zamjenik župa-
na Ivan Pal, pročelnica Upravnog 
odjela za zdravstveno-socijalne 
djelatnosti Željka Koluder Vlahi-
nja te viša savjetnica za proved-
bu kapitalnih projekata u škol-
stvu Ana Mušlek. � v

Župan Željko Kolar obišao je 
Opću bolnicu Zabok i bolnicu 

hrvatskih veterana te Specijalnu 
bolnicu za medicinsku rehabilita-
ciju Krapinske Toplice. “U samom 
sustavu treba još puno toga ure-
diti da osnovna razina zdravstve-
nog sustava bude dostupna svi-
ma, no onima koji si mogu priu-
štiti i nešto više, bolje je da to rade 
u Hrvatskoj nego u inozemstvu. 
Naše bolnice odlično rade i to pr-
venstveno zbog kvalitete osoblja. 
Specijalna bolnica Krapinske To-
plice ima uvjete da i ona postane 
klinika”, naglasio je župan.  � v

Ličko-senjska županija osni-
vač je Zavoda za hitnu medi-

cinu Županije te sukladno zako-
nu, organizira i osigurava ostva-
rivanje zdravstvene zaštite na 
svom području. Od osnivanja Za-
voda 2012., uprava Zavoda smje-
štena je u prostoru Opće bolni-
ce Gospić, ukupne površine od 
49 m2., koji nije udovoljavao po-
trebama rada Zavoda. Na zahtjev 
Ličko-senjske županije, Držav-
ni ured za upravljanje državnom 
imovinom je u lipnju 2016. donio 
Odluku kojom je Županijii dodi-
jelio na korištenje prostor za po-
trebe smještaja uprave Zavoda 
površine 177,67 m2 u Gospiću. �v 

Koprivnica Obilježen 
Svjetski dan hepatitisa C

Zadovoljan Odličan rad 
zahvaljujući kvaliteti osoblja

Gospić Adekvatni radni 
uvjeti bez troška naknade

Besplatno 
testiranje

Župan Kolar 
obišao bolnice

Novi prostor 
upravi Zavoda

Župan Posavec obišao je radove 
zaključene u prvoj fazi izgradnje 

Zdravstvo i socijala 33% proračuna

Župan Šibensko-kninske župani-
je Goran Pauk o najvećim ulaga-
njima i prioritetima u području 

zdravstva i socijalne skrbi.

Najveći dio proračuna županije 
izdvajaju za zdravstvo i socijalnu 
skrb. Što biste istaknuli kao najveće 
ulaganje na području zdravstva i 
socijalne skrbi u vašoj Županiji?
Na zdravstvo i socijalnu skrb otpa-
da 33% realnog županijskog proraču-
na, i uz djelatnosti Odjela za prosvje-
tu, znanost, kulturu i sport, to je naj-
veći dio proračuna. U nominalnom 
smislu to je još znatno više, budući da 
su u županijski proračun, izvještajno 
uključene i bilance naših zdravstve-
nih ustanova, međutim, taj dio je izu-
zet od provođenja kroz riznicu. Šiben-
sko-kninska županija je osnivač devet 
zdravstvenih ustanova – dvije bolni-
ce, dva zavoda, dvije ljekarne i tri do-
ma zdravlja, uz dvije ustanove socijal-
ne skrbi, odnosno dva doma za starije 
i nemoćne osobe. Najveći dio se od-
nosi na financiranje rada domova za 
starije i nemoćne osobe oko 19 mili-
juna kuna i na investicijska sredstva 
u zdravstvenim ustanovama tj. naba-
va i održavanje objekata, vozila, me-
dicinske, nemedicinske i informatičke 
opreme, oko 15 milijuna kuna.

Koji su ključni prioriteti Županije u 
području zdravstva i socijalne skrbi?
U području zdravstva ključni priorite-
ti Županije, sukladno zakonskim nad-
ležnostima, su održavanje razine svih 
vidova zdravstvene zaštite na najvišoj 
mogućoj razini, vodeći računa o važe-
ćim standardima, o ravnomjernom 
rasporedu pružatelja zdravstvene za-
štite na cijelom području Županije 
koliko god je to moguće, kao i o što 
boljoj dostupnosti zdravstvene zaštite 
našim građanima. To postižemo, kao 
što je rečeno financiranjem, upravlja-
njem i nadzorom nad radom ustano-
va, popunom mreže pružatelja zdrav-
stvene zaštite i suradnjom sa svim ak-
terima u zdravstvenom sustavu, od 
državne razine do doktora na terenu. 

Župan Pauk 
ističe kako 
nedostaje izvan-
institucionalnih 
socijalnih 
usluga za 
djecu i osobe s 
invaliditetom
PD

Goran Pauk, župan Šibensko-kninske županije, objašnjava koliko Županija 
izdvaja za zdravstvenu i socijalnu zaštitu te udruge koje ih nadopunjuju

NAJVEĆI DIO 
SREDSTAVA 
ODLAZI NA 
FINANCIRA-
NJE RADA 
DOMOVA 
ZA STARIJE 
I NEMOĆNE 
OSOBE, OKO 
19 MILIJUNA 
KUNA 

U našoj nadležnosti su čak dvije bol-
nice. U kninskoj bolnici nastojimo u 
suradnji s Ministarstvom zdravstva, 
uz postojeće djelatnosti razviti i no-
ve kao što je palijativna skrb, fizikal-
na medicina i zdravstvena skrb za ve-
terane i branitelje Domovinskog rata. 
Bolnica u Šibeniku ima jednu speci-
fičnost, a to je paviljonski tip organi-
zacije prostora, što je nasljeđe i nije 
baš najbolja okolnost. Plan nam je i 
važan prioritet izgraditi i urediti nove 
bolničke prostore sukladno suvreme-
nim standardima, istovremeno stal-
no održavajući postojeće sadržaje. U 
području socijalne skrbi, županijska 
skupština je donijela prošle godine 
Plan razvoja socijalnih usluga za raz-
doblje 2015. do 2020. godine. U nje-
mu je određeno više strateških cilje-
va, a kroz svih se provlači kao ideja vo-
dilja razvitak mreže socijalnih uslu-
ga s naglaskom na izvaninstitucional-
nim uslugama te na uvezivanje i ko-
ordinaciju pružatelja socijalnih uslu-

ga na području Županije. Prioritetne 
grupe korisnika su djeca i starije i ne-
moćne osobe.

Koje su socijalne usluge razvijene u 
vašoj Županiji, a koje nedostaju?
Sustav socijalne skrbi na području Žu-
panije ima respektabilan broj aktera 
i pružatelja usluga. Navest ću neke: 
tri centra za socijalnu skrb, četiri veća 
doma za starije i nemoćne osobe, vi-
še obiteljskih domova, dom za odrasle 
osobe sa intelektualnim teškoćama, 
Crveni križ, Caritas, Centar za odgoj i 
obrazovanje, Centar za inkluziju, Cen-
tar za pomoć i njegu te veći broj udru-
ga koje se skrbe za različite korisnič-
ke skupine. Možemo reći da je dosta 
toga pokriveno, ali s druge strane do-
sta toga još treba. Kako je već rečeno, 
nedostaje specifičnih izvaninstituci-
onalnih socijalnih usluga za djecu, za 
osobe s invaliditetom, također nekih 
usluga za starije i nemoćne, spome-
nut ću alzheimer, palijativnu skrb, tre-
ba poticati i razvijati volonterski rad.

Županija financira programe i 
projekte udruga usmjerenih na 
poboljšanje sustava zdravstva i 
socijalne skrbi. Zašto smatrate da je 
važno poticati suradnju institucija i 
udruga u ovom području?
Suradnja institucija i udruga za jedan 
kvalitetan, cjelovit i human sustav je 
od izuzetne važnosti. Kroz tu surad-
nju se vrši nadopunjavanje i jedna viša 
razina kvalitete. Institucije su nezaobi-
lazne, one su rekao bih kostur sustava 
i nositelji djelatnosti. One ipak imaju 
i svoje slabosti, koje se manifestiraju 
kroz određenu dozu krutosti, šablone, 
pa ako hoćemo, budući se radi o živim 
ljudima i otuđenosti. Udruge, kako im 
samo ime kaže, udružuju skupine lju-
di sa specifičnim interesima i potre-
bama. One su bez sumnje bliže kori-
sniku i bolje mogu prepoznati njegove 
probleme, odnosno artikulirati i zado-
voljiti potrebe. Slikovito rečeno insti-
tucije su osnova, a udruge fino tkanje 
istog materijala, one bi se trebale na-
dopunjavati u istu cjelinu. � v

�
PD
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Sisačko-moslavačka županija

Ključeve posve opremljenih vozila za 
potrebe hitne medicine uručio je 

krajem kolovoza u prostoru županijskog 
Zavoda za hitnu medicinu u Sisku župan 
Ivo Žinić. “Danas smo predali četiri no-
va, moderna vozila hitne medicinske po-
moći za naše centre u Hrvatskoj Kostaj-
nici, Glini, Kutini i Sisku, a prije dva mje-
seca još dva vozila u Novsku i Petrinju. 
Ovime smo zaokružili modernizaciju vo-
znog parka hitne medicinske pomoći u 

našoj Županiji - nijedno vozilo nije stari-
je od pet godina. Naše hitne medicinske 
službe rade preko milijun i šesto tisuća 
kilometara i potrebna su ovakva sigurna 
vozila, potrebna je moderna oprema da 
bi stanovništvo Županije imalo donekle 
jednaku hitnu medicinsku pomoć kao i 
u drugim dijelovima Hrvatske. To je teš-
ko postići jer je naša Županija površinom 
vrlo velika, imamo udaljena naselja do 
kojih je teško brzo doći”, rekao je župan 

Žinić. Dodao je kako će i dalje ulagati na-
pore u unaprjeđivanje zdravstvene zašti-
te stanovnika županije. Ravnatelj Zavo-
da za hitnu medicinu Sisačko-moslavač-
ke županije dr. Tomislav Fabijanić rekao 
je: “Apsolutno smo ispunili sve norme po 
pitanju starosti i vrste vozila. Mislim da 
smo po tome trenutno broj jedan u Hr-
vatskoj. Zbrojna ulaganja u tih šest vozi-
la iznose gotovo dva milijuna kuna”, re-
kao je Fabijanić. � v

Župan Žinić: Hitnoj medicinskoj službi potrebna su ova vozila kako bi postigli standard kao u drugim dijelovima Hrvatske 

Šest novih vozila hitne medicinske pomoći za brže i pravovremene intervencije

Požeško-slavonska 
županija

Splitsko-dalmatinska 
županija

Župan Alojz Tomašević pri-
mio je u svom uredu gra-

donačelnika grada Lipika Vin-
ka Kasanu, ravnatelja Specijal-
ne bolnice za medicinsku reha-
bilitaciju Lipik Darka Kelemena 
i direktora tvrtke T&MC Damira 
Novotnyja. Tema sastanka bila je 
proširenje smještajnih, a ujed-
no i turističkih kapaciteta u to-
plicama Lipik. Župan Tomaše-
vić rekao je: “Požeško-slavonska 
županija kao osnivač Specijalne 
bolnice za medicinsku rehabili-
taciju dat će punu potporu in-
vesticijskim ulaganjima, kako bi 
svim stanovnicima, ne samo na-
še županije, omogućili što kvali-
tetniju brigu za zdravlje.“� v

I ove godine Splitsko-dalma-
tinska županija pomogla je 

KBC–u Split vrijednom donaci-
jom koja će biti utrošena u ob-
navljanje dijela opreme neop-
hodne pružanju svakodnevnih 
usluga. Prilikom uručivanja čeka 
u iznosu od 250 tisuća kuna rav-
natelju KBC–a, dr. Ivi Juriću, žu-
pan Zlatko Ževrnja istaknuo je 
otvorenost i spremnost Župani-
je pomagati ovoj važnoj ustano-
vi kojoj gravitira gotovo 850 tisu-
ća potencijalnih korisnika. Rav-
natelj KBC–a zahvalio je županu 
na donaciji, kojom će se po rije-
čima dr. Krešimira Dolića, s Kli-
ničkog zavoda za radiologiju na-
staviti nesmetano odvijanje rad-
nih procesa u korist svih korisni-
ka njihovih usluga. � v

Investicije Kvalitetnija 
briga za zdravlje 

Ževrnja: Spremni smo 
pomoći važnoj ustanovi  

Veći kapacitet  
toplica Lipik

250 tisuća kuna 
KBC – u Split

Župan Žižić uručio je ključeve vozila PD

Povećali smo dostupnost usluga  

Alojz Tomašević, župan Požeš-
ko-slavonske županije, ukazuje 
na najznačajnije EU projekte u 

Županiji s područja zdravstva i soci-
jalne skrbi te objašnjava značaj inve-
stiranja u Toplice Lipik, koje su nositelj 
lječilišnog turizma Županije.

Najveći dio proračuna županije izdva-
jaju za zdravstvo i socijalnu skrb. Što 
biste istaknuli kao najveće ulaganje u 
području zdravstva i socijalne skrbi u 
vašoj Županiji?
U prošlom, trogodišnjem razdoblju,  
godišnje smo uložili u zdravstvo i so-
cijalnu skrb ukupno oko 20 milijuna 
kuna (zdravstvo 9.968.334 kn, soci-
jalna skrb 10.139.900 kn). Kao najve-
će ulaganje u području zdravstva u 
proteklom razdoblju istaknuo bih iz-
gradnju Poliklinike u Općoj županij-
skoj bolnici u Požegi za koju je utro-
šeno sedam milijuna kuna. Ovim 
je projektom omogućena komplet-
na internistička dijagnostika na jed-
nom mjestu. Time je povećana dostu-
pnost zdravstvenih usluga pacijenti-
ma, proširen opseg pretraga i pove-

Župan najavljuje 
nadogradnju 
i opremanje 
jednog krila 
Opće županijske 
bolnice u Požegi 
PD

Alojz Tomašević, župan Požeško-slavonske županije, o najvažnijim ulaganjima 
u zdravstvo i lječilišni turizam te novoj lokaciji Zavoda za hitnu pomoć

KAO NAJ-
VEĆE ULA-
GANJE  U 
PODRUČJU 
ZDRAV-
STVA ISTA-
KNUO BIH 
IZGRADNJU 
POLIKLINIKE 
U OPĆOJ  
ŽUPANIJ-
SKOJ BOLNI-
CI U POŽEGI 
ZA KOJU JE 
UTROŠENO 
SEDAM MILI-
JUNA KUNA

ćan broj i kvaliteta zdravstvenih uslu-
ga.

Koje EU projekte provodite na župa-
nijskoj razini, a tiču se zdravstva i 
socijalne skrbi?
Trenutno najznačajniji projekti koje 
pripremamo su izgradnja zgrade Za-
voda za hitnu medicinsku pomoć i Po-
boljšanje isplativosti i pristupa dnev-
nim bolnicama i/ili dnevnim kirurgi-
jama.

U gradnju nove zgrade Zavoda za 
hitnu medicinsku pomoć potrebno je 
investirati 7,5 milijuna kuna. Zavod za 
hitnu medicinu je sada smješten u tu-
đem prostoru u samom centru gra-
da. Izgradnja nove zgrade predviđe-
na je na udaljenosti od stotinu meta-
ra od Opće županijske bolnice Pože-
ga. Nova lokacija ima bolju promet-
nu povezanost što izravno utječe na 
brzinu izlaska na intervenciju. Blizi-
na bolnice omogućuje i bolje iskori-
štavanje stručnih kadrova. U sklopu 
zgrade bit će i konferencijska dvora-
na za edukativni centar u kojem će 
biti obučavanje vlastitog kadra, dru-
gih zdravstvenih djelatnika te građa-
na. Planira se i izgradnja heliodroma. 
Dio dokumentacije je spreman, izra-
đen idejni i glavni projekt, ishođena 
lokacijska dozvola, a u tijeku je postu-
pak prijenosa vlasništva zemljišta i is-
hođenje građevinske dozvole. Sad se 
još samo čeka raspisivanje natječaja 
za EU fondove.

Drugi je projekt, kao što sam spo-
menuo, Poboljšanje isplativosti i pri-
stupa dnevnim bolnicama i/ili dnev-
nim kirurgijama. Ovim projektom se 
planira nadogradnja i opremanje jed-
nog krila Opće županijske bolnice u 
Požegi u koji bi se smjestila pedijatrij-
ska dnevna bolnica, jednodnevna ki-
rurgija s dnevnom bolnicom te labora-
torijska dijagnostika. Vrijednost projek-
ta se procjenjuje na 18 milijuna kuna.

Na području Županije djeluje Savjet za 
zdravlje. Koja je njegova uloga?
Uloga savjeta je značajna jer to savje-
todavno tijelo bitno utječe na ostva-

rivanje prava, obveza, zadaća i cilje-
va Požeško-slavonske županije na po-
dručju zdravstvene zaštite, a prven-
stveno radi davanja mišljenja na pri-
jedlog Plana zdravstvene zaštite za 
područje Županije te radi predlaga-
nja mjera za ostvarivanje dostupno-
sti i kvalitete zdravstvene zaštite u Žu-
paniji, te osiguranje uvjeta za zaštitu, 
očuvanje i poboljšanje zdravlja sta-
novništva.

Donijeli ste strategiju razvoja soci-
jalnih usluga. Koji su ciljevi navedeni 
kao ključni za Županiju?
Županija je 2014. donijela Socijalni 
plan za razdoblje od 2014. do 2020. sa 
sljedećim strateškim ciljevima: omo-
gućiti jednakost u pristupu i dostu-
pnosti usluga svim socijalno osjetlji-
vim skupinama, povećati kvalitetu ži-
vota osoba u potrebi i socijalno uklju-
čivanje u zajednicu kroz razvoj odr-
živih usluga, jačati kapacitete lokal-
ne zajednice za pružanje socijalnih 
usluga kroz razvoj partnerstva, stal-
nim profesionalnim razvojem struč-
njaka i usklađivanjem s politikama i 
načelima EU.

Koliko vaša Županija ulaže u lječilišni 
turizam?
Financijska ulaganja u zdravstveni 
turizam Toplica Lipik, koje su nositelj 
lječilišnog turizma županije, provode 
se ili kroz sredstva ostvarena iz poslov-
nog rezultata same ustanove ili kroz 
usmjeravanje značajnog dijela decen-
traliziranih sredstava u lječilišno turi-
stičke kapacitete i sadržaje samih To-
plica. 

Konkretno, samo u zadnje tri go-
dine za kapitalna ulaganja u projek-
te zdravstvenog turizma iz ova dva 
izvora uloženo je skoro 12 milijuna 
kuna. Dodamo li tome višak priho-
da od 10 milijuna kuna kojeg su To-
plice Lipik stvorile u zadnjih nekoli-
ko godina, nedvojbeno je da se radi 
o vrlo značajnim sredstvima koja se 
ulažu u ovu djelatnost što je na pri-
mjeru Toplica Lipik vidljivo prostim 
okom. � v
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Zagrebačka županija

Uz klasičan distribucijski kanal za 
prodaju lijekova, Ljekarne Zagre-

bačke županije odlučile su se okuša-
ti u proizvodnji prirodne kozmetike 
koja posjeduje eko certifikate i nosi 
oznaku „Hrvatska kvaliteta“. Ideja se 
razvila uz pomoć stručnjaka iz pod-
ručja fitoaromaterapije dr.sc. Stribo-
ra Markovića u čijem se laboratoriju 
kreira ekološki prihvatljiva kozmeti-
ka od prirodnih sirovina, biljnih ulja, 

emulgatora i konzervansa bez para-
bena. Vođeni sloganom ‘Dodir pri-
rode na vašem licu’ u prvoj liniji pod 
nazivom Dr.Stribor predstavljena su 
četiri proizvoda za njegu kože nakon 
kojih je ubrzo uslijedila linija prirod-
ne kozmetike visoke klase s pet no-
vih, jedinstvenih i inovativnih proi-
zvoda. Osluškujući dodatne potrebe 
kupaca kreirana su još dva proizvoda 
i to univerzalna krema za svakodnev-

nu njegu djece i odraslih Planta bebe 
te inovativni sustav za njegu i zaštitu 
usana Plantalip.

Zahvaljujući visokokvalitetnim 
prirodnim sirovinama i raznovrsnoj 
ponudi linija Dr.Stribor je vrlo br-
zo našla svoje mjesto na tržištu kao 
pouzdan ljekarnički brend koji, ka-
ko sadržajem tako i novim vizualnim 
identitetom, prati trendove i inovaci-
je unutar kozmetičkog tržišta.� v

Njega kože Prirodna kozmetika posjeduje eko certifikate i nosi oznaku ‘Hrvatska kvaliteta’

Ljekarne Zagrebačke županije pokrenule liniju kozmetičkih proizvoda

Ideja se razvila uz 
pomoć stručnjaka 
iz područja 
fitoaromaterapije 
dr.sc. Stribora 
Markovića
PD

kolumna

Ustavom Republike Hrvatske gra-
đanima se jamči pravo na lokal-
nu i područnu (regionalnu) sa-

moupravu, u okviru čijeg djelokruga se 
ostvaruju i potrebe u socijalnoj skrbi 
i zdravstvenoj zaštiti, osobito primar-
noj. Isto je propisano i Zakonom o lo-
kalnoj područnoj (regionalnoj) samou-
pravi, a posebnim propisima se preci-
ziraju poslovi i ovlasti županija u ovim 
djelatnostima.

Već po osamostaljivanju Republi-
ke Hrvatske odnosno po stvaranju nje-
nog teritorijalnog i pravnog okvira, Za-
konom o zdravstvenoj zaštiti i Zako-

nom o socijalnoj skrbi velik broj poslo-
va u zdravstvu i nešto manji u socijal-
noj skrbi stavljen je u nadležnosti župa-
nija kao optimalnih teritorijalno ustroj-
stvenih jedinica. Zakonodavac je dobro 
procijenio da se upravo na razini Župa-
nija, a ne na nižim razinama (gradovi i 
općine), mogu postići temeljni ciljevi, 
a to su cjelovitost, kontinuitet i dostu-
pnost u pružanju usluga u zdravstvu i 
socijalnoj skrbi, sve temeljeći na nače-
lima socijalne pravde, ravnopravnos-
ti, prava na zdravstvenu i socijalnu za-
štitu.

Poslovi u zdravstvu
Konkretnije, u posljednjih dvadesetak 
godina županije po sili zakona popu-
njavaju mrežu javne zdravstvene služ-
be na svom području, organiziraju rad 
ustanova kojih su osnivači, upravljaju 
decentraliziranim sredstvima u zdrav-

Helena 
Bandalović,
mag.iur., univ.
spec. medic. 
prava v.r.,
Voditeljica 
Radne skupine

stvu (ulaganje, održavanje, informati-
zacija) te donose plan zdravstvene za-
štite te planove promicanja zdravlja. 
Osim toga osiguravaju sredstva za pro-
vođenje javnozdravstvene, epidemio-
loške i zdravstveno ekološke djelatnosti 
te prevenciju bolesti na svom područ-
ju, za ispitivanje hrane i predmeta op-
će uporabe, ispitivanje vode za piće, is-
pitivanje štetnih utjecaja onečišćenja 
zraka…..

Pri tome je važno naglasiti zakon-
sku obvezu županija u namirenju svih 
dugova koji nastanu u poslovanju nji-
hovih zdravstvenih ustanova te njihove 
nedostatne financijske kapacitete u na-
mirenju svih obveza. O ovoj neravno-
teži Radna skupina za zdravstvo i soci-
jalnu skrb Hrvatske zajednice županija 
više puta je raspravljala i isticala potre-
bu za daljnjom fiskalnom decentraliza-
cijom kako bi županije imale veće mo-
gućnosti za unapređenje sustava zdrav-
stva iz svoga djelokruga. Pored toga po-
treban je veći utjecaj županija na ona 
zakonska rješenja koja su relevantna u 
ovom području, a potpuno su izvan do-
sega županija (ugovori o financiranju–
HZZO; radnopravna problematika-ko-
lektivni ugovori; kadrovska problema-
tika–specijalizacije; veće ovlasti nad ra-
dom koncesionara PZZ i dr.). Kako bi se 
adekvatno upravljalo sustavom u cje-
lini, pored obveza, potrebno je imati i 
odgovarajuće ovlasti.

Svi problemi koji proizlaze iz ne-
dostatka ovlasti županija u zdravstvu 
vidljivi su posebno u ‘manjim’ župani-
jama, izvan velikih gradskih središta, a 
odražavaju se u kontinuiranom nedo-
statku kadrova (posebno specijalista), 
teškoćama u organizaciji mrtvozornič-
ke službe, u organizaciji dežurstava, in-
vesticijama u objekte i opremu i sl.

Radna skupina za zdravstvo i so-
cijalnu skrb stoga veliku važnost daje 
Hrvatskoj zajednici županija kao svo-

me osnivaču koja u posljednje vrijeme 
ulaže velike napore u promociji župani-
ja tj. na promicanju utjecaja županija u 
donošenju onih zakonskih rješenja ko-
ja će u bitnome utjecati na njihovo dje-
lovanje kao i na rad ustanova kojima su 
one osnivači.

Upravo u partnerskom djelovanju 
i suradnji sa središnjim tijelima vidimo 
daljnju mogućnost unapređenja zdrav-
stvenog sustava koji se odvija na razi-
ni županija.

Također, važnim nalazimo i surad-
nju s općinama i gradovima s područ-
ja županija, koje u znatnoj mjeri mogu 
pomoći u razvoju zdravstva i to sudje-
lujući u tzv. nadstandardima, stimu-
lirajući privlačenje kadrova u manje 
sredine, osiguravajući zdravstvu pro-
store na besplatno korištenje i sl.

Socijalna skrb
Kada je riječ o socijalnoj skrbi, poseb-
no je važno naglasiti zakonsku obve-
zu županija u osiguranju rada Domo-
va za starije i nemoćne osobe kojih 
su vlasnici i osnivači, a nad kojima 
su im 2002. prenesena osnivačka pra-
va s razine Republike Hrvatske i čiji se 
rad dijelomice financira iz decentrali-
ziranih sredstava. Naime, u većini žu-
panija osjeća se kontinuirani nedosta-
taka decentraliziranih sredstava za rad 
ovih ustanova i to kada je riječ o obve-
zi financiranja plaća zaposlenih, ma-
terijalnih troškova te ulaganja u pro-
store i opremu. I u ovom slučaju vidljiv 
je nesrazmjer između ovlasti i obveza, 
jer i ovdje su županije u obvezi namiri-
vati sve dugove Domova, a da pri tome 
nemaju stvarni utjecaj na visinu pripa-
dajućih sredstva, na radnopravnu pro-
blematiku i dr.

Nadalje, u županijama se provodi 
postupak u svezi osnivanja domova za 
starije i nemoćne osobe / Obiteljskih 
domova te žalbeni postupak na rješe-
nja općina i gradova vezano za prava 
iz sustava socijalne skrbi. U ovom slu-
čaju osjeća se potreba za većim utjeca-
jem županija u donošenju odgovara-
jućih Pravilnika iz ovog područja, kao 
i nadzora nad radom ovih subjekata.

Uz navedeno, većina županija skr-
bi i o socijalno ugroženim pojedinci-
ma i obiteljima, braniteljskoj popula-
ciji, udrugama iz ovoga područja, be-
skućnicima i dr. Nalazimo opravda-
nim u ovom slučaju propisati obvezu-
jući postotak proračuna kojega bi župa-

nije morale izdvajati u područjima so-
cijalne skrbi, sve kako bi se na cijelo-
me području Republike Hrvatske, da-
kle svima, omogućio barem minima-
lan, odnosno ujednačen standard u so-
cijalnoj skrbi. Potrebno je također, radi 
efikasnosti, pojednostavniti postupak 
ostvarivanja prava na ogrijev.

Kao i u zdravstvu tako i ovdje po-
tičemo partnersko djelovanje i surad-
nju sa središnjim tijelima. Posebno će 
to biti od važnosti u određivanju dalj-
nje sudbine Domova za starije i nemoć-
ne osobe, a po najavljivanom prestan-
ku dotoka decentraliziranih sredstava. 
Procedura je to koja zahtjeva oprez i 

postupnu dinamiku te svakako dogo-
vor sa županijama.

Osnivanje Radne skupine
Od osnivanja Radne skupine za zdrav-
stvo i socijalnu skrb Hrvatske zajednice 
županija (HZŽ) održano je 6,7 sjednica, 
a namjera je sjednice održavati barem 
dvomjesečno (oko 4,5 puta godišnje) 
po potrebi i češće. Uz traženje odno-
sno po preporuci rukovodstva i Tajniš-
tva Hrvatske zajednice županija, Radna 
skupina redovito je davala svoja mišlje-
nja (očitovanja) o svim aktualnim pi-
tanjima te ujedno odgovarala i na sva 
dodatna traženja (različiti upitnici, mi-
šljenja, ankete i sl.). Postignuta je pozi-
tivna sinergija, kako među članovima 
unutar Radne skupine koji međusob-
no razmjenjuju iskustva, tako i između 
Radne skupine i Tajništva i rukovodstva 
Hrvatske zajednice županija.

Radna skupina za zdravstvo i soci-
jalnu skrb HZŽ, kao stručno radno ti-
jelo, uvijek će stajati na raspolaganju 
Hrvatskoj zajednici županija i svojim 
županijama kao i središnjim državnim 
tijelima, poglavito resornim Ministar-
stvima, dajući svoje prijedloge unapre-
đenja sustava zdravstva i socijalne skr-
bi, pridonoseći tako ostvarenju svih ci-
ljeva koji su u ovom području propisa-
ni Ustavom i zakonom. � v

Zdravstvo i socijalna skrb  
na razini županija – 
problemi i prijedlozi  
za poboljšanje

POSTOJI POTREBA 
ZA DALJNJOM 
FISKALNOM 
DECENTRALIZACIJOM 

KAKO BI ŽUPANIJE IMALE VEĆE 
MOGUĆNOSTI ZA UNAPREĐENJE 
SUSTAVA ZDRAVSTVA  

KADA JE RIJEČ O 
SOCIJALNOJ SKRBI, 
POSEBNO JE VAŽNO 
NAGLASITI OBVEZU 

ŽUPANIJA U OSIGURANJU RADA 
DOMOVA ZA STARIJE I NEMOĆNE

www.drstriborkozmetika.com
www.facebook.com/drstribor

PRIRUČNIK UPOTREBE ZNAKA KVALITETNOG HRVATSKOG PROIZVODA

Dodir prirode na vašem licu

Dr.Stribor kozmetika linija je 
prirodnih krema bez parabena 

koje njeguju i najzahtjevniju kožu. 
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Želimo potaknuti građane da se što 
aktivnije uključe u kreiranje proračuna

Otvoreni proračun Inovativna aplikacija novi je korak prema transparentnosti županijskih uprava

Iako su prije nekoliko mjeseci pro-
glašene najtransparentnijim jedi-
nicama, s aplikacijom ‘Otvoreni 

proračun’ županije se žele približi-
ti građanima i dodatno raditi na svo-
joj učinkovitosti. Projekt je odrađen u 
suradnji s tvrtkom Coin d.o.o iz Pule.

“Jedan od najvažnijih akata svake 
županije odnosi se upravo na prora-
čun. Ovaj projekt je dobitak za građa-
ne jer će po prvi puta na transparen-
tan i jednostavan način imati predo-
čene podatke o proračunu te kako se 
troši njihov novac. Međutim, aplika-
cija za cilj ima i usporedbu proračuna 
županija kako bi na što je moguće bo-
lji način, županije unaprijedile svoju 
učinkovitost i podigle kompetitivnost. 
S obzirom na to kako po prvi puta ova-
kvu inicijativu pokreće upravo jedna 
jedinica regionalne samouprave, radi 
se o velikom koraku naprijed u tran-
sparentnosti. Naglasio bih kako ovom 
aplikacijom želimo potaknuti građane 
na uključivanje u kreiranje proraču-
na”, izjavio je Goran Pauk, predsjednik 
Hrvatske zajednice županija.

Zlatko Komadina, župan Primor-
sko-goranske županije kazao je kako 

Župani Matija 
Posavec, Zlatko 
Komadina i 
Goran Pauk na 
predstavljanu 
nove aplikacije
PD

Grad Zagreb Varaždinska županija

Primorsko-goranska županija

Zaklada Hrvatska kuća srca u suradnji 
s Gradom Zagrebom, Hrvatskim kar-

diološkim društvom i Hrvatskom udru-
gom kardioloških medicinskih sestara 
povodom Svjetskog dana srca organizi-
rala je javnozdravstvenu akciju ‘Pokreni 
svoj život – saznaj svoj kardiovaskularni 
rizik’. Zagrepčanke i Zagrepčani odazvali 
su se u velikom broju na mjerenja krvnog 
tlaka, kolesterola i glukoze kako bi sazna-
li svoj kardiovaskularni rizik. “Prevenci-
ja je upravo ono što želimo putem ova-
kvih javnozdravstvenih aktivnosti staviti 
u prvi plan. Čak 80 posto prijevremenih 
smrti od kardiovaskularnih bolesti mo-
gu se spriječiti prepoznavanjem i ukla-
njanjem čimbenika rizika, a to su kon-

zumacija duhana, alkohola i nezdrave 
prehrane te tjelesna neaktivnost. Pozi-
vamo građane da razmišljaju o prehra-
ni te da svaki dan izdvoje minimalno 15 
do 20 minuta za šetnju, sport, ples ili bilo 
koju drugu fizičku aktivnost kako bi svoje 
srce održavali zdravim“, istaknula je Iva-
na Portolan Pajić, dr.med koordinatori-
ca Svjetskog dana srca u Hrvatskoj. Nega-
tivne brojke koje pokazuju da su kardio-
vaskularne bolesti i dalje na prvom mje-
stu smrtnosti u Hrvatskoj, točnije 25.694 
osoba je umrlo u 2015. od kardiovasku-
larnih bolesti, govore o važnosti eduka-
cije građana. Bez obzira što je medicina 
iznimno napredovala, i dalje se poveća-
va broj umrlih, a jedan od razloga su za-
sigurno loše prehrambene navike, fizička 
neaktivnost te pušenje. Javnozdravstvene 
akcije imaju za cilj podići svjesnost gra-
đana o brizi za vlastito zdravlje, redovi-
toj kontroli i preventivnom ponašanju. 
Prestanak pušenja je jedna od najboljih 
odluka koju bi svaka osoba koja puši tre-
bala učiniti za poboljšanje zdravlja sr-
ca povodom Svjetskog dan srca. Unutar 
dvije godine od prestanka pušenja, rizik 
od koronarne bolesti srca se bitno sma-
njuje, a nakon 15 godina nepušenja rizik 
od KVB je isti kao i kod nepušača. Treba 
znati i da je izloženost pasivnom puše-
nju također predstavlja rizik za nastanak 
bolesti srca. � v

Zavodu za hitnu medicinu Varaždinske 
županije predano je novo kombi vozi-

lo za koje su sredstva uz iznosu od 211.986 
kuna donirale tvrtke Calzedionia Croatia 
d.o.o., Comprom Plus d.o.o, Ducal d.o.o., 
Intinova d.o.o., Tubla d.o.o. i Ytres d.o.o. 
Prilikom primopredaje ključeva vozila 
ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Va-
raždinske županije Mladen Smoljanec za-
hvalio je na donaciji i pojasnio da će vo-
zilo prvenstveno služiti za prijevoz paci-
jenata u Zagreb na dijalizu ili kemotera-

piju, budući da svakoga dana u Zagreb 
zbog toga putuje petnaestak osoba. Žu-
pan Varaždinske županije Predrag Štro-
mar tom je prilikom istaknuo kako Župa-
nija kao osnivač ulaže znatna sredstva u 
modernizaciju voznog parka Zavoda, ali i 
nedostatne medicinske opreme. “Posljed-
nje dvije godine nabavili smo sedam no-
vih vozila, nešto za hitnu medicinsku po-
moć, nešto za sanitet te smo time pomla-
dili vozni park. Imamo najsuvremenija vo-
zila za hitnu pomoć”, izjavio je župan.� v

Otvorenjem preuređenog Kabineta za 
zdravstvenu njegu Fakulteta zdrav-

stvenih studija Sveučilišta u Rijeci, na-
stavljena je suradnja Županije i Fakulte-
ta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rije-
ci. Uređenje i opremanje Kabineta, vri-
jedno preko 100 tisuća kuna financirala 
je Županija, a zauzvrat će Fakultet zdrav-
stvenih studija educirati kadar županij-
skih ustanova socijalne skrbi. “Županija 
je osnivač puno zdravstvenih i socijalnih 

ustanova, a u obrazovanju se bavi osnov-
nim i srednjim. Međutim, ima puno po-
treba za kadrom u onome što nam je dje-
latnost, to je njega za starije i nemoćne 
osobe u domovima, vaninstitucionalna 
skrb i gerontodomaćice... Populacija sta-
ri i tu ima puno zdravstvenih poteškoća 
u kojima pomažu medicinske sestre s po-
sebnim obrazovanjem. Ovdje educiramo 
ljude i za potrebe drugih naših zdravstve-
nih ustanova”, objasnio je Komadina. � v

Svjetski dan srca Javnozdravstvenom akcijom protiv bolesti srca Svrha Za prijevoz pacijenata u Zagreb na dijalizu i kemoterapiju   

Suradnja Educirat će se kadar županijskih ustanova socijalne skrbi

‘Saznaj svoj kardiovaskularni rizik’    Novi kombi Zavodu za hitnu medicinu

Župan Komadina otvorio preuređen Kabinet

naš je prioritet. Kao prvi predsjednik 
Hrvatske zajednice županija, ponosan 
sam što su upravo županije najjača ka-
rika u raspolaganju državnim novcem 
– pa čak i bolja od same države”, ista-
knuo je Komadina.

Među prvima u projekt aplikaci-
je ‘Otvoreni proračun’ uključila se i 
Međimurska županija čiji je župan, 
Matija Posavec kazao: “Hrvatska je u 
ovom trenutku visokocentralizirana 
država. Nepovjerenje građana prema 
institucijama je veliko, ali i razumlji-
vo. Sudjelovanjem u ovom projektu 
želimo raditi i razviti povjerenje gra-
đana i dobre odnose. Moram napo-
menuti kako je ovo i primjer za osta-
le jedinice i odličan način kako do-
datno osnažiti županije.” Svim gra-
đanima dostupan je i osnovni mo-
dul CROračuna na adresi http://cro-
racun.hr/ te putem web stranica Hr-
vatske zajednice županija. � v

županije ne pružaju otpor promjena-
ma pa su i ovaj projekt prihvatili kao 
odličnu ideju. “Građanima uvijek da-
jemo sve informacije, ali potpuna do-
stupnost informacija i detaljno izvje-
šće o trošenju proračunskih sredstava, 

IAKO SU PRIJE 
NEKOLIKO MJESECI 
PROGLAŠENE 

NAJTRANSPARENTNIJIM 
JEDINICAMA, S APLIKACIJOM 
‘OTVORENI PRORAČUN’ 
ŽUPANIJE SE ŽELE PRIBLIŽITI 
GRAĐANIMA I DODATNO RADITI 
NA SVOJOJ UČINKOVITOSTI

Brojni Zagrepčani provjerili su razinu 
krvnog tlaka, kolesterola i glukoze� PD


